

全国人大社会委调研组来我区调研

本报讯（记者 倪玲）5月15日下午，全国人大常委会委员、社会委副主任委员秦生祥率调研组来我区开展城市安全发展专题调研。市人大常委会主任、党组书记王荣，市人大常委会副主任刘光球，副市长黄希别克·努尔旦，区党工委书记王旭东陪同调研。

天合光能是全球领先的光伏智慧能源整体解决方案提供商。设在天合光能科技(盐城)有限公司厂区内的安全生产体验馆由区安监局联合天合光能公司共同打造，旨在通过参观、情景模拟、互动体验等方式，促进各类人员掌握应急处置和避险逃生的基本能力，从源头上预防和减少安全事故的发生。

秦生祥一行实地参观了企业智能化车间，并走进安全生产体验馆，认真查看粉尘爆炸、动火作业、危险废物处理、

危险化学品作业、有限空间作业等体验模块，详细了解我区安全生产教育、企业安全生产责任制落实情况，对我区充分发挥安全生产体验馆阵地作用，广泛开展体验式安全教育，推进安全生产与经济发展互促共进的做法表示肯定，指出要进一步增强做好城市安全发展工作的使命感和责任感，坚持统筹发展和安全，不断提升城市安全治理体系和治理能力现代化水平，以高水平安全护航高质量发展。

王旭东表示，我区牢固树立安全发展理念，以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力，切实把“防风险、保安全、护稳定”工作落到实处，全面提升各行业领域本质安全水平，更好地统筹发展和安全，努力实现高质量发展和高水平安全良性互动。

区领导周翔陪同。

区党工委委员会会议召开

王旭东主持并讲话

本报讯（记者 孔大勇）5月14日上午，区党工委委员会会议召开，传达学习上级有关会议文件精神，听取相关情况汇报，研究部署重点工作。区党工委书记王旭东主持会议并讲话。

会议传达了学习了《习近平关于人才工作论述摘编》精神，习近平对广东梅州市梅大高速茶阳路段塌方灾害作出的重要指示，强调要牢固树立“大人才观”，围绕因地制宜发展新质生产力重大要求，全方位引培集聚优秀人才，高起点打造创新创业平台，全域构建良好人才发展环境。要时刻绷紧安全生产这根弦，深刻汲取灾害事故沉痛教训，始终保持“如临深渊”的风险意识、“如履薄冰”的谨慎姿态、“如箭在

弦”的工作状态，防范各类安全风险，提升本质安全水平。

会议传达了学习了中央和省市级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神，强调要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，深刻认识形式主义、官僚主义的严重危害，聚焦整治形式主义为基层减负重点任务，逐条逐项对照检视，动真碰硬刚性纠治，推动各项减负措施落到实处。

会议强调，要认清形势、提高站位，切实把思想和行动统一到集中整治上来，把集中整治与党纪学习教育有机结合，思想上再重视、责任上再压实、整治上再发力，强化以案释纪、以案促改，进一步树牢宗旨意

识，形成工作合力，推动集中整治更加深入、更有实效。

会议研究了自然资源督察发现问题整改工作，要求切实增强耕地保护工作的责任感紧迫感，强化政治意识、责任意识，细化整改措施，狠抓整改落实，注重举一反三，健全长效机制和执法监管共同责任机制，杜绝问题反弹回潮。

会议听取了全区党纪学习教育开展情况汇报，要求突出学习《中国共产党纪律处分条例》这条主线，抓牢警示教育，注重实干实效，把开展党纪学习教育与持续整治形式主义为基层减负、与解决突出问题、推进中心工作、改进工作作风结合起来，持续

推动各项工作取得新成效、实现新突破。

会议听取了全区“两重一实”项目推进、“518”经贸活动筹备、1-4月份重点指标和招商引资、项目推进等工作情况汇报，要求聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，抓紧抓实经济运行、招商引资、项目推进、企业服务等重点任务，对照时间表、任务书，全力突破重大项目，加快在建项目、重点工程建设，推动全区经济社会高质量发展。

会上，与会人员集中观看了央视《对话》栏目《出发！去欧洲》等专题片，会议还书面通报学习了有关内容。

区消委会成员单位(扩大)会议召开

王旭东出席并讲话

本报讯（记者 尹丽珊）5月15日下午，区消委会成员单位(扩大)会议召开，深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产和消防工作的重要论述，深刻汲取教训，有效防范化解各类消防安全风险，为全区人民生命财产安全和公共场所消防安全保驾护航。区党工委书记王旭东出席会议并讲话，区党工委副书记董玲主持会议。

会议传达了市消委办文件精神，通报了全区近期火灾情况，听取了有关文件起草情况，并就打通“生命通道”和“拆窗破网”专项行动进行部署。

王旭东指出，消防安全是个易碎

品，全区上下要高度警觉、高度重视，认清严峻形势，看到问题短板，切实增强防范化解重大安全风险的责任感紧迫感，以“一失万无”的警醒和“万无一失”的细致，全面压实企业主体责任，调整思路、转变作风，深刻汲取事故教训，全面加强安全工作，坚决杜绝各类事故发生。

王旭东要求，紧盯重点领域，全面细致开展工贸企业消防安全专项整治。要立即行动、真正行动，下沉至每一家企业、每一个单位，深入现场检查，推动自查自改，从严从实抓好火灾防范，切实提升工贸企业的消防安全水平。要查清风险、摸清底数，

按照“谁检查谁负责”要求，重点查清消防设施器材、防火分隔、安全疏散、易燃可燃材料装饰装修等方面的隐患问题，不走过场、倒查追责。要严格督办、严肃整改，对排查出的火灾风险隐患，建立“一企一清单”，严格整改验收和销号管理，坚持依法查处，坚决拆除消防安全的“定时炸弹”，做到不留后患。要深入宣传、加强培训，指导企业加强专兼职消防队、微型消防站等应急力量建设，常态化开展消防安全教育、安全警示教育、风险场景体验，推动全区防灾减灾救灾和安全生产教育社会化、群众化和常态化。

王旭东强调，打通消防“生命通道”和“拆窗破网”是消除消防隐患的一项重要工作。要聚焦公共场所，对餐饮、公共娱乐、宾馆饭店等公众聚集场所和学校、医院、养老机构等敏感特殊场所，以及家庭作坊、经营性自建房等“九小场所”完成“拆窗破网”工作，确保应拆尽拆，清零见底。开展各类公众聚集场所室内、室外“两个通道”整治工作，重点排查场所是否违规设置铁栅栏、防盗网、广告牌等问题，发现一个、清理一个，不漏一地、不少一处，全面打通“生命通道”，保障应急逃生和灭火救援通道畅通。

王旭东在全区主要经济指标分析会上强调

千方百计抓发展 确保实现“双过半”

本报讯（记者 孙月栋）5月16日下午，区党工委书记王旭东主持召开全区主要经济指标分析会，分析研判当前经济运行情况，研究部署下一阶段经济工作。区党工委副书记董玲参加会议。

在认真听取全区主要经济指标情况汇报后，王旭东指出，二季度是承前启后的关键期，要进一步增强做好经济工作的责任感紧迫感，坚定信心、明确目

标，突出重点、勇挑大梁，千方百计抓发展，想方设法稳经济，全力奋战二季度，确保实现时间任务“双过半”，扎实推动高质量发展走在前列。

王旭东强调，要坚定不移攻项目，以“跳起来摘桃子”的干劲拼劲，全力以赴抓招商、拼项目、聚资源，吸引更多优质企业参与产业强链补链延链，加强各类资源要素保障，全力推动一批重

大项目签约落地、开工建设、投产达效，以高质量项目建设新成效推动高质量发展。要精准发力抓指标，加强经济运行监测和指标分析调度，逐企核实数据，切实做到应统尽统、应报尽报，同时紧盯工作短板和薄弱环节，落实精准措施，加快补齐短板弱项，强化跟踪服务，积极帮助企业争订单、拓市场，不断形成新的经济增长点，推动各项指标

进入争先。要压实责任抓落实，坚持问题导向、目标导向、结果导向，明确目标任务，严格责任分工，以坐不住、等不起、慢不得的紧迫感加大工作力度，推动各项工作措施落地见效，为完成全年目标任务打下坚实基础，推动全区经济社会高质量发展。

区领导周翔、邓既明、谢伟、徐亚、赵华参加。

国投新材料

坚持创新驱动 增强发展动能

本报讯（记者 刘加龙 通讯员 陈善楼）在盐城国投新材料有限公司的生产车间内，自动化生产设备马力全开，工人们各司其职，全力赶制在手订单。一季度，该公司实现开票销售同比增长5.7%，顺利完成各项生产目标任务。

盐城国投新材料有限公司是集综合性铜产品加工的研发设计、生产制造、自主营销于一体的高新技术企业。二季度以来，该公司延续一季度增长势头，在产品创新和设备提升等方面进一步加大资金投入，跑出高质量发展“加速度”。

创新是引领发展的第一动力。国投新材料积极与国内高等院校开展产学研合作，联合东南大学、南京东南大学技术转移中心有限公司、江苏润阳新能源科技股份有限公司，建成盐城市光伏焊带技术创新联合体，重点开发光伏焊带新产品，包括市场潜力更大的SMBB焊带，附加值更高的无助剂超软汇流带，高精度异形分段焊带，HJT电池用低熔点焊带等，着力突破关键技术难题，改进工艺技术流程，优化产品结构，形成发展新优势。

目前，国投新材料拥有完善的研发体系和组织机构，现有研发开发人员72人，其中外聘专家12人。企业拥有有效专利17项，其中发明专利2项。该公司致力于孵化新材料技术成果转化项目，在新能源及大健康应用领域的新材料技术成果，符合国家战略方向和盐城国投实业投资方向，解决国家重大需求和卡脖子问题，拓展新兴市场。

在不断加大技术创新力度的同时，国投新材料进一步加大智能制造投入，不断提高企业的智能制造水平。公司先后建设铜杆、铜丝、铜排并线、焊带一、焊带二和焊带母线6个生产车间，拥有无氧铜杆、裸铜丝、镀锡铜丝、铜排、并线、光伏焊带生产线60余条，实现各类铜产品年生产3.5万吨。

“创新+智造”已成为企业高质量发展的制胜法宝。当前，国投新材料已经与天合光能、安徽华晟、润阳光伏、常州船绳、江苏源达、青岛悠进等近百家光伏组件、电线电缆规模企业建立长期战略合作关系，在行业内赢得了较好的美誉度。

高质量发展看企业



盐城多利汽车零部件有限公司主要从事包括高端合金车身、汽车底盘等关键汽车零部件的生产和销售。自落户以来，该公司坚持与盐城新能源汽车产业发展“同频共振”，持续加大在研发投入，发挥技术研究和产业化优势，助推产业强链补链延链，已形成年产10万台(套)关键零部件配套能力，是蔚来汽车、理想汽车的核心供应商。图为工人操作激光清洗压铆设备。

蔡玉成 摄